
„Известија”: Руске платне картице ускоро у Ирану
понедељак, 22 април 2024 16:29

 Иран би могао да почне да прихвата руске платне картице „мир” у наредних неколико
месеци, рекао је трговински аташе амбасаде Техерана у Москви за лист „Известија”.

  

Према речима Мохсена Рахимија, рад на припреми неопходне техничке инфраструктуре
је већ у току, иако ће за имплементацију система бити потребно време. Он је нагласио да
тај потез долази док Русија и Иран настављају да граде јаче економске везе.

  

Москва и Техеран су ојачали односе суочени са западним санкцијама.

  

  

„Трговински промет између двеју земаља износио је четири милијарде долара прошле
године и има потенцијал за даљи раст, посебно у производњи, машинству и транспорту”,
каже ванредни професор на Финансијском универзитету у Москви Михаил Хачатурјан.
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Он сматра да би тестирање система „мир”, руске алтернативе „виза” и „мастеркарду”,
могло да почне у Ирану већ крајем лета или почетком јесени.

  

Москва је погођена таласом санкција 2022. године као одговор на њену војну операцију у
Украјини, укључујући одсецање многих руских банака од СВИФТ-а, „виза” и
„мастеркарда”. Као одговор, руска влада је почела да промовише домаћи систем „мир”
као поуздану алтернативу.

  

Иранска економија се прилагодила упркос томе што је деценијама била под широким
међународним санкцијама, приметили су стручњаци, додајући да би Русија могла да
искористи искуство Техерана у одупирању спољном притиску.

  

„Потез за покретање „мира” у Ирану логичан је корак напред у развоју билатералне
сарадње након што се Техеран ове године придружио економској групи БРИКС”, рекла
је Татјана Монагхан, генерални секретар Међународне привредне коморе (ИЦЦ).

  

Прошле године су две земље на Форуму у Казану саопштиле да су завршиле сва
прелиминарна поравнања за коришћење „мир” картица.

  

Одлука да се „мир” користи у Ирану добила је на значају откако су бројне такозване
„пријатељске” земље, укључујући Јерменију, Киргистан и Казахстан, поставиле
ограничења на систем због страха да ће бити мета секундарних санкција, кажу
стручњаци.

  

 „Мир” картице се тренутно користе у Абхазији, Осетији и Белорусији, а могу се
користити са одређеним ограничењима у Јерменији, Казахстану, Киргистану,
Таџикистану, Куби, Венецуели и Вијетнаму, прнеоси РТ Балкан.

  

(Политика)
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